
Кран-маніпулятор Fassi F245A 

Вантажопідйомність: 24 т.

Максимальна довжина стріли: 23 м.

Опис : Кран-маніпулятор Fassi F245A є потужним, універсальним і

високоефективним обладнанням середнього класу. Вантажний момент: до 23,6

тонно-метрів, що дозволяє маніпулятору працювати з важкими

вантажами. Максимальний гідравлічний виліт стріли: до 22,6 метрів. Цей

великий виліт забезпечує крану здатність виконувати роботу на великих відстанях

від бази.
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Особливості крана-маніпулятора Fassi F245A

•Великий гідравлічний виліт до 22,6 метра, що дозволяє працювати на великих відстанях

від бази, що є важливим для роботи в обмежених просторах, таких як будівельні майданчики

або складські приміщення.

•Кут повороту стріли 420°, що забезпечує високу маневреність і точність при виконанні

вантажно-розвантажувальних операцій в обмежених просторах.

•Система Prolink, яка дозволяє здійснювати обертання стріли на 420°, що дає додаткову

маневреність та точність при підйомі та переміщенні вантажів.

•Система автоматичного динамічного контролю (ADC), яка регулює швидкість і силу

гідравлічних рухів залежно від ваги вантажу, знижуючи ризик перевантажень і підвищуючи

ефективність роботи.

•Вантажний момент до 23,6 тонно-метрів, що дозволяє працювати з великогабаритними

матеріалами та важкими вантажами.

•Можливість встановлення на різні типи шасі, що робить кран універсальним для

використання на різноманітних транспортних засобах.

•Додаткові опції, такі як гідравлічні гуски, секції телескопа і лебідки, що дозволяють

значно збільшити робочий радіус або адаптувати маніпулятор під специфічні завдання.

•Універсальність застосування в різних сферах, таких як будівництво, логістика, сільське

господарство та муніципальні служби.



Опис крана-маніпулятора Fassi F245A

Кран-маніпулятор Fassi F245A є потужним, універсальним і високоефективним

обладнанням середнього класу, яке знайшло широке застосування в різних галузях, таких як

будівництво, логістика, сільське господарство та муніципальні служби. Його технічні

характеристики роблять його ідеальним для виконання складних вантажно-

розвантажувальних операцій, а також для роботи з важкими та великогабаритними

вантажами. Кран здатний піднімати вантажі до 6 500 кг при мінімальному вильоті, що

дозволяє зберігати високу продуктивність навіть при великих навантаженнях.

Однією з головних переваг Fassi F245A є його великий гідравлічний виліт, який досягає 22,6

метра, що дозволяє ефективно працювати на великих відстанях від бази. Це забезпечує

універсальність крана, що робить його ідеальним для роботи на складних будівельних

майданчиках, у тісних міських умовах або на великих логістичних складах. Крім того, кран

має кут повороту стріли 420°, що дозволяє маніпулятору працювати в обмежених просторах

та забезпечує високу маневреність під час виконання вантажно-розвантажувальних робіт.

Така конструктивна особливість дозволяє виконувати точні операції, навіть якщо робоче

середовище обмежене або складне.

Що стосується конструктивних особливостей, то Fassi F245A оснащений інноваційною

системою Prolink, яка дає можливість обертати стрілу на 420°, що надає додаткову

маневреність та точність при виконанні операцій. Це важливо для роботи в умовах, де

необхідна висока точність при підйомі та переміщенні вантажів. Кран також оснащений

передовою системою автоматичного динамічного контролю (ADC), яка автоматично

регулює швидкість і силу гідравлічних рухів залежно від ваги вантажу. Така система не

тільки збільшує ефективність роботи, але й знижує ризик перевантажень і збільшує

довговічність обладнання.

Важливою особливістю є також мобільність цього маніпулятора. Кран може бути

встановлений на різні типи шасі, що робить його дуже зручним для використання на

різноманітних транспортних засобах. Це дозволяє адаптувати Fassi F245A під конкретні

потреби користувача, що робить його надзвичайно універсальним у використанні. Крім того,

для підвищення ефективності, маніпулятор може бути оснащений додатковими

гідравлічними гусками, секціями телескопа або лебідками, що дозволяє значно збільшити

робочий радіус або адаптувати кран для специфічних завдань.



У будівництві Fassi F245A застосовують для транспортування матеріалів, монтажу

конструкцій і виконання складних завдань на великих висотах або на великих відстанях.

Його вантажний момент до 23,6 тонно-метрів дозволяє працювати з великогабаритними

матеріалами та обладнанням, забезпечуючи високу продуктивність навіть в найскладніших

умовах. В умовах логістики цей кран використовують для завантаження і розвантаження

контейнерів, переміщення важких вантажів на складах або в портах, де необхідно

працювати в обмежених просторах.

У сільському господарстві Fassi F245A також знайде своє застосування, допомагаючи

переміщати техніку та сільськогосподарські матеріали, а також виконувати роботи з

монтажу та ремонту на аграрних підприємствах. Для муніципальних служб маніпулятор

стане незамінним при виконанні ремонтних робіт на міських вулицях, для підйому

обладнання або перевезення матеріалів, де важлива маневреність і можливість роботи в

обмеженому просторі.

Завдяки високим технічним характеристикам, інноваційним технологіям і універсальності,

Fassi F245A є одним із найкращих варіантів для виконання складних завдань у різних

галузях. Його конструкція та можливість адаптації до конкретних умов експлуатації роблять

його незамінним інструментом для професіоналів, які шукають надійне та ефективне

обладнання для виконання вантажно-розвантажувальних робіт, монтажу та

транспортування.



Додаткові фото крана-маніпулятора Fassi F245A







Технічі характеристики крана-маніпулятора Fassi F245A

Характеристика Значення

Вантажний момент 23,6 тм.

Максимальний гідравлічний виліт 22,6 м.

Кут повороту стріли 420°

Максимальна вантажопідйомність 6 500 кг (при мінімальному вильоті)

Можливість установки на шасі Різні типи шасі

Система Prolink
Так, забезпечує обертання стріли на 

420°

Система автоматичного динамічного 

контролю (ADC)

Так, автоматично регулює швидкість і 

силу гідравлічних рухів

Додаткові опції
Гідравлічні гуски, секції телескопа, 

лебідки

Основні сфери застосування
Будівництво, логістика, сільське

господарство, муніципальні служби




